
学校評価アンケ―ト 保護者 まとめ  ※２７６名/６６０名 回答 回答率４１．８％ 

 達成している 概ね達成している あまり達成していない 達成していない 分からない 

➀学校経営計画が、分かりやすい。 34.1％ 43.0％ 3.0％ 0.9％ 19.0％ 

➁学校からの各種便り、ホームページ、X などの情

報で学校の様子がよく分かる。 

47.8％ 40.1％ 6.3％ 1.1％ 4.7％ 

➂電話をかけたときや学校を訪問した際の教職員

の対応が丁寧である。 

74％ 22.6％ 1.2％ 0.7％ 1.5％ 

➃教職員は、PTAや地域の活動に協力的である。 57.4％ 24.4％ 0.2％ 0.0％ 18.0％ 

⑤授業に工夫が見られ、分かりやすい授業が行わ

れている。 

50.9％ 35.1％ 6.1％ 1.3％ 5.9％ 

⑥児童は「国際科」の授業を楽しく受けている。 53.0％ 31.9％ 3.9％ 1.9％ 9.2％ 

⑦外部の人材を招いたり、地域を教材としたりする

学習に進んで取り組んでいる。 

52.9％ 34.2％ 1.9％ 1.2％ 9.8％ 

⑧児童は意欲的に学習内容を理解しようとしてい

る。 

46.2％ 42.7％ 6.2％ 0.7％ 4.1％ 

⑨児童の心と体の成長を考えた活動をしている。 46.6％ 39.2％ 6.7％ 2.1％ 5.2％ 

⑩iPadを活用した学習が行われている。 56.8％ 32.3％ 3.2％ 2.3％ 5.3％ 

⑪児童は学校のきまりや約束を守って生活してい

る。 

44.9％ 50.2％ 2.6％ 0.3％ 1.6％ 

⑫児童は気持ちのよい挨拶ができ、服装などの身

だしなみも整っている。 

37.7％ 52.7％ 6.1％ 1.6％ 2.9％ 

⑬いじめ防止に向けた取り組みが効果的に行われ

ている。 

25.2％ 34.2％ 5.6％ 2.5％ 33.2％ 

⑭不登校に対する取り組みが効果的に行われてい

る。 

17.7％ 19.2％ 4.5％ 1.5％ 57.9％ 

⑮道徳の授業が充実している。 26.3％ 34％ 4.2％ 1.8％ 33.2％ 

⑯入学式・始業式・終業式が円滑に行われている。 69.1％ 25.9％ 2.4％ 0.6％ 2.0％ 

⑰児童は運動会に意欲的に取り組んでいた。 78.4％ 19.9％ 1.1％ 0.3％ 1.2％ 

⑱児童は学芸会に意欲的に取り組んでいる。 70.6％ 24.1％ 2.1％ 1.3％ 1.7％ 

⑲避難訓練（毎月）、引き渡し訓練（４月）、防災講

話（９月）、セーフティ教室（１０、１２、２月）等、被害

防止に関わる取り組みが十分に行われている。 

63.1％ 29.5％ 2.3％ 0.3％ 4.7％ 

⑳校舎内外の清掃が行き届き、整理・整頓され、落

ち着いた学習環境が整っている。 

73.9％ 23.6％ 1.6％ 0.3％ 1％ 

㉑給食は、安全・栄養・味覚を考えた献立になって

いる。 

71.4％ 23％ 2.1％ 0.5％ 2.8％ 

㉒施設、設備の安全管理を計画的に行っている。 56.7％ 26.5％ 3.0％ 0％ 13.6％ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

○２２項目中１８項目で肯定的評価が８割を超えました。 

  より肯定的評価を多くするため授業改善を重ね、より楽しく分かりやすい授業を行うことができるようにしていき 

ます。 

○「⑬いじめ防止に向けた取り組みが効果的に行われている」「⑭不登校に対する取り組みが効果的に行われて

いる」について「分からない」の回答が多く見られました。取り組みを周知し、相談しやすい環境づくりをするととも

に、スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカー、外部機関とも連携し、組織的に未然防止・早期発見・早期

対応を行っていきます。 

○「分からない」の回答が多かったことに対して、「学校だより」「保護者会」「X」等で積極的に情報を発信し、学校

の取り組みを保護者にお知らせしていきます。 

の方々に 



学校評価アンケ―ト 児童 まとめ  ※５５8名/583名 回答率 95.7％ 

 とても そうおもう だいたいそうおもう ぜんぜんそう思わない 

➀わたしは、学校がたのしい。 64.4％ 29.1％ 4.5％ 

➁わたしは、友達と仲良くしている。 75.2％ 22.9％ 1.9％ 

➂毎日の勉強が分かる。 58.6％ 37.4％ 3.9％ 

➃自分で考えたり、色々なことをした 

りする力がついてきている。 

59.6％ 35.5％ 5.1％ 

⑤先生は、自分のことをよく見て、褒 

めたり注意したりしてくれる。 

72.6％ 25.4％ 2.1％ 

⑥先生は熱心に勉強を教えてくれ 

る。 

71.1％ 26.3％ 2.6％ 

⑦困ったことがあるとき、先生達や 

主事さんたちが話を聞いてくれた 

り、助けたりする。 

58.6％ 33.6％ 7.7％ 

⑧私は、お家の人に、学校のことを 

よく話す。 

58.5％ 30.8％ 10.7％ 

⑨お家の人は、私に学校のことをよ 

く聞いてくれる。 

68.2％ 26.3％ 5.5％ 

⑩お家の人は、私が楽しくすごせる 

ようにいろいろなことをしてくれ 

る。 

75.4％ 21.1％ 3.6％ 

⑪「国際」の授業が楽しい 53.8％ 35.2％ 1.1％ 

⑫英語で色々な人と話したい 60％ 28.6％ 11.5％ 

⑬iPadを使う授業が好き 73.9％ 22.2％ 3.9％ 

⑭きまりをまもって iPadを使ってい 

る。 

82.9％ 15％ 2.1％ 

 

 ○➀～⑦の学校生活について、９割以上の児童が「とてもそう思う・だいたいそう思う」と回答していま

す。概ね児童は友達関係・学習について肯定的評価をしています。 

○一方、➀～⑦の学校生活について、「そう思わない」児童が複数名います。どの教員も児童に寄り

添い、児童が楽しく学習ができるよう授業改善を推進していきます。 

○「⑧私は家の人に学校のことをよく話す」では「ぜんぜんそう思わない」のポイントが比較的に高く

なっています。学校からの積極的な情報発信と共に、家庭と協働的に行う活動に親子で取り組んでい

ただくことで子供と保護者が積極的にコミュニケーションをとれるようにしていきます。 

○⑪⑫の国際に関わる質問から、授業が楽しいと思っても、英語を積極活用したいと思わない児童が

いる実態が分かります。国際の授業を改善して積極的に英語を活用できる子どもを育てていきます。 


